

## 我行举办第二届职工运动会



11月21日，在这充满团结、奋进、友谊氛围的美好时刻，迎来了我行第二届职工运动的体育盛会。

十一月的凉风夹带淅沥的小雨有些许寒意，但这却未能挡住朝气蓬勃的我们。此次职工运动会的召开，牵动着全行员工的心，运动会是展现员工风采的舞台，行运动会让大家汇聚一堂，谱写着南昌农商银行人的拼搏进取之歌，团结协作之歌。

伴随着激昂的《运动员进行曲》，运动员们迈着整齐的脚步入场了，他们个个衣着鲜艳，面带笑容，昂首阔步，我行17个党支部代表队都展示了他们的特点，响亮的口号迟迟徘徊在体育馆上空，我们朝气蓬勃、青春洋溢，我们阳光活力的造型更是迎来了阵阵掌声。

个队的运动员们整装待发，无疑，他们成了关注的焦点。当然，运动员们也不负众望“重在参与”展现着他们的积极状态，“为行争光”蕴含着她们的集体情怀，“虽败犹荣”更是深含着他们乐观向上的情操，他们展现在我们面前的永远是永不言败的战斗豪情。

你看那径赛场上的运动员，一个个如矫兔般飞离起点，像利箭般冲向终点，引得在场的观众

## 我行开展环艾溪湖健步行活动



11月22日上午，我行在空气清新、风景秀美的艾溪湖湿地公园举行“健步行”比赛活动，总行领导与总行机关、各支行员工共200余人参加了该项活动。满怀轻松愉悦的心情，发扬团结奋进的精神，迈着矫健有力的步伐，凭着坚忍不拔的毅力，争先恐后，奋力前行，用2个多小时的时间，环艾溪湖湿地公园行走一圈，路程近10公里，参赛的员工纷纷表示，参加健步行，不仅锻炼了身体，还欣赏了沿途和美丽风景，身心都得到了放松。而且，通过此次健步行活动，加强了各单位间的团结协作，增强了员工的凝聚力，增进了员工间的感情。

此次“健步行”比赛活动旨在让广大干部员工在繁忙的工作之余走进大自然，亲近大自然，享受大自然，感悟大自然，更好的展示团队的凝聚力和向心力，展示新常态下员工朝气蓬勃和奋发有为的精神面貌，以更加饱满的精神状态投入到工作中，为实现我行可持续发展的新跨越作出了新的更大贡献。（党群办 吕广文）

### 我行荣获“创建全国文明城市先进单位”

近日，凭借在创建全国文明城市中的突出表现，我行被南昌市委、市政府授予“南昌市创建全国文明城市先进单位”称号。

自南昌市争创全国文明城市以来，我行牢固树立“主人翁”意识，认真贯彻落实市委、市政府相关工作部署，积极融入全市“创文保卫”的火热氛围当中。以培育和践行社会主义核心价值观、强化员工思想道德建设、美化窗口行业品牌形象、构建惩戒失信联动机制为着力点，有力提升了本市居民金融知识水平，为本市的文明城市创建工作贡献了积极的“金融力量”。

当前，我行正着力推进省联社“从严治行”各项工作部署，着力改变网点设施落后、网点形象参差不齐状况，不断优化服务流程，提升服务效率和水平。此次获得先进单位荣誉，是对工作开展的认可和肯定，也是激励和鞭策。下一步，我行将贯彻落实省联社“从严治行”各项要求与落实市委、市政府创建工作长效机制结合起来，将提升网点形象与展现城市风采结合起来，采取更加务实有力的措施，为巩固全国文明城市成果，展示全省农村信用社良好企业形象贡献更大力量。（办公室 邓宝义）

### 我行获“金融知识进万家”活动“最佳创意奖”

近日，江西银监局通报了辖区内“金融知识进万家”宣传服务月活动开展情况，我行荣获2015年“金融知识进万家”活动“最佳创意”称号。

我行以“金融消费者实际需求”为出发点，开展了形式多样的宣传活动，利用各营业网点的LED屏，滚动播出宣传标语，营造宣传之势。同时，在官方微信推送金融小知识，并制作了视频进行宣传。此外，我行按照“贴近基层、贴近群众、贴近生活”的原则，派驻基层员工深入社区、街道、商圈，设置咨询台，派发宣传资料，接受公众咨询，重点向消费者普及“银行卡”、“理财服务”、“自助渠道”、“中小型企业贷款”等各项金融知识，积极宣传反非法集资、反金融诈骗等相关的内容。并结合本行产品特点和消费者实际需求，重点对“百福禧临门理财”、“三方存管”、“居民创业贷款”、“居民消费贷款”、“两银业务”等各种金融产品进行宣传、推广，力争全方位服务客户，推进各项业务的发展。（办公室 肖蓓）

近日，江西银监局通报了辖区内“金融知识进万家”宣传服务月活动开展情况，我行荣获2015年“金融知识进万家”活动“最佳创意”称号。

我行以“金融消费者实际需求”为出发点，开展了形式多样的宣传活动，利用各营业网点的LED屏，滚动播出宣传标语，营造宣传之势。同时，在官方微信推送金融小知识，并制作了视频进行宣传。此外，我行按照“贴近基层、贴近群众、贴近生活”的原则，派驻基层员工深入社区、街道、商圈，设置咨询台，派发宣传资料，接受公众咨询，重点向消费者普及“银行卡”、“理财服务”、“自助渠道”、“中小型企业贷款”等各项金融知识，积极宣传反非法集资、反金融诈骗等相关的内容。并结合本行产品特点和消费者实际需求，重点对“百福禧临门理财”、“三方存管”、“居民创业贷款”、“居民消费贷款”、“两银业务”等各种金融产品进行宣传、推广，力争全方位服务客户，推进各项业务的发展。（办公室 肖蓓）

### 上海嘉定洪都村镇银行成为上海市首批唯一一家获得“三证合一”的银行机构

近日，由我行发起设立的上海嘉定洪都村镇银行筹建工作捷报频传，继9月份取得上海银监局开业批复和金融许可证后，10月份又拿到了上海市首批“三证合一”营业执照，成为上海市首批22家获颁“三证合一”营业执照的企业之一，更是其中唯一的一家银行金融机构。在颁发现场，新浪网、新华网、凤凰资讯、搜狐财经等数十家新闻媒体进行了报道，极大地提升了该行的社会形象。

上海嘉定洪都村镇银行是我行在江西省外发起设立的首家村镇银行，是我行实施跨区域发展战略的重要举措，有利于学习借鉴发达地区银行的先进经验，加强资源和人才流动，带动与提升该行的经营管理水平与业务发展能力，对于上海嘉定洪都村镇银行实施“走出去”战略、实现“跨区域”发展具有重要的里程碑意义。

作为上海嘉定洪都村镇银行的主发起行，我行将利用自身的经验和各方面的资源，助力村镇银行完善公司治理，健全内控管理，并提供人员培训、业务指导、支付结算、网络科技等全方位的服务支持，全力助推村镇银行又好又快发展，努力把上海嘉定洪都村镇银行建设成为全国村镇银行标杆银行。（张胜明 夏悦）

### 生活小常识

- 1.在衣领和袖口处均匀地涂上一些牙膏，用毛刷轻轻刷洗，再用清水洗净，即可除去污渍。
- 2.只要在新房内放一碗醋，两三天后，新房的油漆味就会很快消失。
- 3.毛衣袖口或领口失去了弹性，可将袖口或衣领在热水中浸泡20分钟，晾干后即可恢复弹。
- 4.把生黑斑的铝制品泡在醋水混合液中，10分钟后取出清洗，便会光洁如新。
- 5.将新买的牛仔裤放入浓盐中浸泡12小时，再用清水洗净，以后再洗涤时就不易褪色。
- 6.选购羽绒服时，可将羽绒服放在桌子上，用手拍打，蓬松度越高说明绒质越好，含绒量也越多。
- 7.金首饰表面发旧，用鹿皮（或其他柔软的皮）蘸少许牙膏轻轻擦拭，既可光亮如新。
- 8.要去除烤炉内的污物，请在炉子还温热的时候把盐撒在上面，冷却后，再用湿海绵体擦洗即可。
- 9.室内植物，例如菊花、常春藤、吊兰，是天然的空气净化剂。
- 10.用45毫升白醋和4升冷水的溶液拭擦，就可使窗户玻璃洁净透明。
- 11.切洋葱等蔬菜时，可将其去皮放入冰箱冷冻室存放数小时后再切，就不会刺眼流泪了。
- 12.车船行驶途中，将鲜姜片随身放在鼻孔下面闻，使辛辣味吸入鼻中，可以防晕车。
- 13.家用器皿的缝隙里常常会积藏很多灰尘，可将废旧的毛笔用来清除，非常方便。
- 14.将晒干的淡茶叶，在卫生间燃烧熏烟，能除去污秽处的恶臭。
- 15.在墨汁中加少量肥皂水（或茶水），搅拌均匀，用这样的墨汁写出的字迹可保持色不变。
- 16.CD片不小心刮伤，只要用油性笔涂在刮痕上即可，不论什么颜色的油性笔都可以。
- 17.价钱卷标很难撕掉，可用吹风机吹热一下再撕，会很轻松的撕下来，不留一点痕迹。
- 18.新鲜蛋用灯光照，空头很小，蛋内完全透亮，呈桔红色，蛋内无黑点，无红影。
- 19.洗完脸后，用手指沾些细盐在鼻头两侧轻轻摩擦，用清水冲洗，黑头粉刺就会清除干净。
- 20.新做好的头发只要睡前在枕头上铺一条质地光滑的丝巾，就可以防止头发变形。
- 21.在1斤面粉里掺入6个鸡蛋，包的饺子后收水快，不易粘连。
- 22.将残茶叶浸入水中数天后，浇在植物根部，可促进植物生长。
- 23.炖肉时用陈皮，香味浓郁；吃牛羊肉加芷朶，可除膻增鲜；自制香肠用肉桂，味道鲜美。
- 24.豆浆不可与药物同饮，会破坏豆浆的营养成分，如四环素等抗生药物。
- 25.新购的有色花布，第一次下水时，加盐浸泡十五分钟后取出冲洗，可防止布料褪色。

南昌农商银行办公室  
电话：0791-88597162  
邮箱：bgs7208@163.com  
地址：洪都大道555号  
邮编：330077

勤奋 忠诚 严谨 开拓

# 南昌农商银行报

2015年第8期（总第75期）

2015年12月31日 星期四

NANCHANG RURAL COMMERCIAL BANK

## 孔发龙、叶磊深入我行走访慰问



取了我行主要负责人对当前任务完成情况的工作汇报，仔细翻阅了我行创业贷款服务手册，详细了解了我行今年来的业务经营发展等情况，孔发龙强调，一是确保信贷投放、抓小不放大、优化审批流程，提升服务效率、对内优化对外简化；二是加大消费贷款营销力度，不断提高市场份额、提升品牌知名度；三是人才是发展的核心要素，要竭力为发展备新生力量；四是认真谋划明年工作，抢抓有利时机，积极拓展各项业务，巩固市场竞争优势，争取实现开门红。（办公室 夏悦）

### 我行荣获“最佳农商银行”称号

近日，在新华社半月谈主办的第六届“品牌生活榜”2015“金融榜”评选颁奖典礼上，我行荣获“最佳农商银行”项。该项旨在表彰服务方向坚定、资产优良、业绩突出，在所服务的地区具有良好的信誉，在资产规模、存款余额、不良贷款率、各项利润指标等高于同行业平均水平，在支持地方经济建设和服务小微企业及三农方面有较大贡献的金融机构。

跨越发展，树立全国农商银行标杆。近年来，面对复杂的经济金融形势和激烈的市场竞争环境，我行不等不靠、奋发图强，各项业务保持了快速稳健发展。至11月末，资产总额达545.91亿元，是改制之初的4.15倍；各项存款余额362.87亿元，是改制之初的5.79倍；各项贷款余额235.16亿元，是改制之初的5.01倍；业务规模和发展速度明显高于全省农信系统平均水平、高于全市银行机构平均水平，市场份额稳步提升。各项风险指标全面优于监管标准，监管评级为2B级，是全省唯一一家连续四年监管评级达到二级以上的农商银行。先后获得“全国就业先进单位”、“全国五一劳动奖状”、“全国农商银行标杆银行”、连续蝉联四届“全国十佳农村商业银行”、“中国农村金融十大品牌创新机构”、“新中国成立65周年江西省65个改革风云单位”等多项荣誉称号，实现了经营效益与社会效益的“双丰收”。

勇于担当，矢志不渝践行普惠金融。作为一家地方性中小银行机构，在加快自身业务发展的同时，我行勇于担当社会责任、矢志不渝践行普惠金融。按照“社区性、零售型”的市场定位，始终以“三农”、下岗职工、个体工商户、小微企业等为重点目标客户，创新金融产品，改进金融服务，切实加大对弱势群体和经济薄弱环节的金融支持。牢固树立“以客户为中心”的服务理念，根据“三农”、小微企业等客户的特点和实际需求，先后推出了“村户贷”、“社区贷”、“白领贷”、“快易贷”、“创业贷”等一系列特色信贷产品；积极与劳动保障部门合作，依托“综合创业贷款服务中心”，努力为下岗职工、妇女、大学生、返乡农民工等困难群体提供有力的信贷支持，先后支持和带动创业就业8万多人，曾两次获得国务院表彰；组建小微贷款事业部，实行“扫街式”营销，深挖小微企业客户信贷需求，打造无抵押、流程快、手续简便、规范化的“微贷工厂”，形成了专注服务小微企业特色的特色品牌。（办公室 肖蓓）

### 本期导读

- 1.省联社理事长孔发龙、主任叶磊深入我行走访慰问；
- 2.集众智汇合力开好局起好步——我行召开2016年工作务虚会；
- 3.我行荣获“最佳农商银行”称号；
- 4.我行成功发行首期同业存单；
- 5.我行主发起设立的三家村镇银行发起人大会顺利召开；
- 6.我行举办第二届职工运动会

